

Творческие вечера

Полада Бюль-Бюль оглы

В течение недели на Ставрополье с большим успехом проходят творческие вечера азербайджанского композитора, лауреата премии Ленинского комсомола, исполнителя песен Полада Бюль-Бюль оглы.

Бюль-Бюль оглы — автор многочисленных музыкальных произведений для камерных ансамблей, симфонических оркестров, музыки к пяти кинофильмам. 55 его песен записаны на пластинки, звучат по радио и телевидению. Он пользуется широкой известностью в нашей стране, достойно представлял советское искусство во время гастролей в социалистических странах, на Кубе, в Мексике, Иране, Ираке, Турции...

И вот видеть и слышать, любимого певца получили возможность ставропольцы. Творческие вечера Бюль-Бюль оглы состоялись в Минеральных Водах, станице Горячеводской, Невинномысске, в крайном центре. Железнодорожники, колхозники, химики — многочисленные слушатели с большим удовлетворением воспринимают рассказ композитора о своем творческом пути, о создании песен, о творческом содружестве с авторами текстов. Звучат песни Полада, его музыкальные произведения. В Ставрополе состоялась премьера его «Песни о словах» (на текст Павла Леонидова) о советских космонавтах.

Успеху певца способствует слаженный эстрадный ансамбль «Молодость», музыкальным руководителем которого является лауреат международных джазовых фестивалей Игорь Габриелян. На вечерах представлены артисты эстрады, цирка и кино.

Творческие вечера Полада Бюль-Бюль оглы стали заметным событием в культурной жизни Ставрополья.

С. КРИНИЦА.